

La Comunità Cattolica di rito bizantino-greco celebrerà il **santo e grande Giovedì, 1 aprile, alle ore 17.00**, il Vespro e la Divina Liturgia di San Basilio il Grande. Ricorderemo la santa e mistica Cena del Signore e il tradimento da parte di Giuda. Pregheremo il Signore perché nella santa lavanda, purifichi anche noi dai nostri peccati e ci conceda la grazia di poter accedere alla sala alta per consumare insieme la Pasqua. E' l'inizio della passione del Signore, è l'inizio della nostra salvezza! Contempliamo la tremenda passione e la vivificante morte del Cristo Dio, per partecipare con Lui alla gloriosa Risurrezione.

Il santo e grande Sabato 3 aprile, alle ore 22.00, insieme alla Comunità greco-cattolica romena celebreremo la Risurrezione del Signore, annunciando al mondo che Cristo è risorto dai morti. Dopo il Rito della Rissurrezione, si canterà il Mattutino e si celebrerà la Divina Liturgia di San Giovanni Crisostomo.

La santa e gloriosa Domenica di Pasqua, 4 aprile, alle ore 10.00, per la comunità italo-greca e italo-albanese, verrà celebrato il Rito della Risurrezione e la Divina Liturgia di San Giovanni Crisostomo.

Ringraziamo Dio Padre che nel suo amore non ha risparmiato il suo unico Figlio per la salvezza dell'uomo. Che la gioia per la resurrezione di nostro Signore dia a tutti noi nel nostro cuore anche la potenza della sua resurrezione apportatrice di vita e di salvezza! *“Poiché la gioia del Signore è la nostra forza”*

Le celebrazioni si terranno nella Chiesa dei S.S. Maurizio e Sigismondo, in corso Magenta 13, a Milano.

Comunitatea Catolică de rit greco-bizantin,
va celebra **în Joia Mare, 1 Aprilie, la ora 17.00,**
Vecernia împreună cu Sf. Liturghie a Sf. Vasile cel Mare.

Vom aminti Cina cea de Taină și trădarea lui Iuda.

Ne vom ruga Mântuitorului ca prin ritul spălării să ne
curățească și nouă păcatele și să ne învrednicească și pe noi să
participăm în mod mistic, împreună cu Hristos și Apostolii în
Foișorul de Sus, la Cina cea de Taină.

Este începutul Patimilor Mântuitorului
și începutul mântuirii noastre.

Participând la în-fricoșătoarele Patimi ale lui Hristos și la
moartea Sa pe Sf. Cruce, vom învia împreună cu El a treia zi.

În Sâmbăta Mare, 3 Aprilie, la ora 22.00,
împreună cu Comunitatea greco-catolică română,
vom sluji Învierea Domnului.

După slujba specială a Învierii va urma oficierea
Sf. Liturghii a Sf. Ioan Gură de Aur.

În ziua Sf. Învieri, Duminică 4 Aprilie, la ora 10.00,
pentru Comunitatea italo-greacă și italo-albaneză,
va fi oficiată slujba Învierii urmată
de Sf. Liturghie a Sf. Ioan Gură de Aur.

Mulțumim lui Dumnezeu Tatăl că din nemărginita Lui iubire
ne-a dăruit pe unicul Său Fiu
pentru mântuirea neamului omenesc.

Doresc ca Ziua Învierii să vă dăruiască tuturor lumina lui
Hristos și Bucuria cea veșnică.

**Oficierile sfintelor slujbe se vor ține în Biserica
S.S. Maurizio și Sgismundo, Corso Magenta 13,
în Milano.**